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ТАЛЕНТОВАНИ ВОЖДОВАЧКИ ЂАЦИ
таленат који му помаже да са лакоћом 
савладава све програмске садржаје 
како у редовној настави, тако и у 
ваннаставним активностима. Прошле 
школске године је освојио 1. место 
на школском такмичењу и пласирао 
се на Републичко такмичење. На 
Републичком такмичењу у Нишу је 
у конкуренцији средњих стручних 
школа у делатности личних услуга, 
освојио два прва места у две 
такмичарске дисциплине мушких 
фризера. Тада је  понео  ласкаву титулу 
првака државе за школску 2017/18 
годину. 

Школа за дизајн текстила може 
да се похвали више него запаженим 
резултатима које ученици постижу 

на нивоу наше земље, али и 
иностранству. МАРИЈА ПЕТРОВИЋ 
ученица III-1 освојила је 2017. године 
прво место из теоријске провере 
знања из предмета текстилни 
материјали, на такмичењу и смотри 
ученика текстилних и кожарских 
школа Републике Србије одржаном у 
Ивањици. На републичком такмичењу 
на конкурсу „Сцена, маска, костим 
и лутка“ ученица II-1 МАРИНА 
МИРОВИЋ освојила је 1. награду за 
сцену, док је на истом такмичењу 1. 
награду за реквизит освојио ДАНИЛО 
МИШКОВИЋ, ученик II-2. Рад ученице 
II-3 ВИДЕ СИМИЋ освоjио је прво 
место на републичком такмичењу  
„Светосавље и наше доба“. 

ИСТРАЖИВАЧКИ РАД
ЕМИЛИЈА КРАНТИЋ, ученица III 

разреда Осме београдске гимназије, 
поред освојених награда за књижевност 
и географију,  постиже изузетне 
успехе на окружним и републичким 
нивоима бројних такмичења, као што су 
„Књижевна олимпијада“ – треће место 
на републичком нивоу такмичења. 
Награђена је сребрном медаљом на 
Светској смотри истраживачких радова 
из области друштвених наука –ICYSSS 
за њен самостални истраживачки 
рад на тему: „Савремене миграције 
преко територије Републике Србије 
(„Contemporary migration across the 
territory of the Rebublic of Serbia“).       
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Општина Вождовац честита свим талентованим ђацима на оствареним успесима и освојеним наградама!


